



# ТОВАРИЩ



Листовка Поворинского местного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

Красный день календаря

## Свет Великого Октября

7 ноября на Комсомольской площади г. Поворино у памятника В.И. Ленину состоялся митинг, посвящённый 99-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Во вступительном слове **А.И. Торгашёв**, первый секретарь Поворинского местного отделения, член Воронежского обкома КПРФ, напомнил собравшимся о предпосылках первой в мире социалистической революции. После победы Октября открылась новая эра - путь к торжеству свободы, равенства и братства всех народов. Советское время - это эпоха великих строек, колоссальных побед и открытий. Никаким злым антисоветчиком не удастся очернить достижения социализма. Нынешнему правящему классу нечего противопоставить завоеваниям Великого Октября. Потому власть путём махинаций на выборах дурачит свой народ и за счёт обмана намерена ещё долго держаться. Начало беспределу положил Ельцин, который в чёрные дни Октября 1993 года открыл огонь из танковых орудий по всенародно избранному депутатам Верховного Совета. Власть силой "распустила" народных парламентариев, при этом пролилась кровь невинных жертв ельцинского режима.

Плохо, что сейчас некоторые граждане смирились с нищенскими пенсиями, с отсутствием работы и мизерными зарплатами. Люди просто не идут на выборы, а избирательные комиссии за них распишутся и вбросят бюллетени. И получится "нужный результат". Горько сознавать, что человеческое равнодушие приведёт к худшим последствиям. Надо бороться, надо показать, что мы, народ, - великая сила.

Что сделали буржуи - реформаторы за 25 лет власти? Всё разрушили, всё угробили. Всё растащили по своим карманам. А люди беднеют, последним рублём расплачиваются за постоянно растущие цены, налоги, тарифы.

Советская власть не ушла навсегда. Она вернётся. Всё зависит от наших усилий. Нужно объединяться и по "революционному призыву", объявленному накануне, вступать в ряды КПРФ. Этот призыв обращён ко всем, кто не смирился с социальной несправедливостью, и посвящён 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Мы зовём всех порядочных граждан, кому не безразлична судьба России. Особое обращение к думающим и отважным юношам и девушкам. Вместе проложим дорогу будущего - дорогу в социализм!

Член бюро, секретарь Поворинского РК КПРФ **А.И. Гробовенко** своё выступление начала с того, как нынешняя власть яростно вычёркивает День 7 ноября из памяти народной. С 1996 года по указу Ельцина праздник Октябрьской революции стал именоваться Днём согласия и примирения. Решили объединить олигархов и простых рабочих, грабителей и ограбленных. Это было



насмешкой над здравым смыслом. Потом единороссовская власть придумала День народного единства с 4 ноября 2005 года. К возмущению граждан по поводу новоиспечённого праздника власть глуха. Мы, коммунисты, требуем вернуть статус государственного праздника Дню Великой Октябрьской социалистической революции. Наша революция показала, на что способен свободный трудовой народ. Государство всесторонне раскрывало потенциал советского гражданина. Сегодня очевидно: чем дальше мы удаляемся от великого исторического события, тем больше наша страна утрачивает его социальные завоевания. Но тем убедительнее видится свет Великого Октября. Трудящиеся под руководством партии большевиков свергли буржуазную власть. Они уничтожили пережитки прошлого и привилегии для господ. Заводы и фабрики перешли в руки рабочих, земля стала крестьянской. Сейчас же общество разделено чудовищной пропастью. По одну сторону - 10 процентов богатейших, которые захватили девять десятых народного богатства. По другую - абсолютное большинство граждан, живущих своим трудом. Их лишают работы, обкладывают всё новыми поборами. У них уже нет свободного доступа к качественной медицинской помощи и образованию, нет гарантии достойного пенсионного обеспечения. Нужно всегда и везде заявлять о себе. Выход из сложившейся ситуации только один - подниматься и действовать. Победа лёгкой не бывает!

**Т.В. Мордасова**, активист антиникелевого движения, член общественной организации "Женский Союз - Надежда России" рассказала о борьбе жителей против разработок никеля в Новохопёрском районе. Активисты: коммунисты, комсомольцы, казаки, другие категории граждан - дежурили на Сорокином поле, не

давая возможности проводить геологоразведочные работы. В прямом смысле люди ложились под бульдозеры. Подвергались избиениям со стороны ЧОПовцев. Сотрудники ФСБ подключились к наказанию борющихся. Прибыль от добычи никеля собирается получать олигарх Махмудов, называющий себя другом Путина. Экологическая обстановка нашей местности его абсолютно не тревожит. Как не волнует она и губернатора Гордеева. Не обеспокоилась насущной проблемой и так называемая партия власти "Единая Россия", отстранилась от людских забот. Добыча никеля в центре России, где лучшие чернозёмы, - крупномасштабное преступление. Геологоразведка уже сейчас имеет негативные последствия. Люди за свои деньги сделали независимую экспертизу воды, и анализ показал наличие в ней из-за повреждённой почвы опасных для здоровья человека вредных элементов. Там мышьяк, кадмий, свинец...

Президент Путин обещал, что обсудят злободневный экологический вопрос при наличии 100 тысяч подписей. Собрали 104 тысячи. Отвезли в Москву и сдали в приёмную администрации президента. В момент этой акции было много журналистов, фотокорреспондентов, задавалось много вопросов. И ни один теле- и радиоканал, ни одна буржуазная газета не дали никакой информации. Кроме коммунистических газет "Правда" и "Советская Россия". Буржуазная власть отгородилась от народа глухой стеной молчания.

**А.И. Воронцов**, член общественной организации "Союз советских офицеров", отметил, что День 7 ноября был настоящим праздником для советских людей. В этот день на улицах звучала музыка, сердца людей были переполнены воодушевлением, радостью и весельем. Под красными знамёнами на демонстрациях проходили трудовые коллективы. Назывались фамилии передовиков производства, все узнавали об их трудовых достижениях. Нынешние злые очернители Советской власти, перевёртыши и предатели пытаются всё советское охаять. Напрасно. Никогда не удастся воинствующим антисоветчикам вытравить из истории День Великой Октябрьской социалистической революции, идеалы и завоевания Октября. Чтобы создать для простого человека достойную жизнь, необходимо вернуться к опыту советской эпохи. Всеми силами добиваться смены буржуазной власти. Идеалы Октября восторжествуют!

**Р.С. Вечером 7 ноября на телеканале ТВЦ шла передача "Право голоса". Обсуждалась актуальная тема "Уроки Октября". На сайте параллельно шло интерактивное голосование по вопросу: «Вы за белых или за красных?» И вот результат: за белых - 18%, за красных - 82%. Кто дружит с интернетом, можете поинтересоваться. А при голосовании бессовестные фальсификаторы нам рисуют явно противоположную картину. Сколько можно наглеть?**

## Демократический рай!

Давайте, посмотрим, сколько стало школ, больниц и храмов в России в современной капиталистической России. Просто цифры, и больше ничего.

**Численность школ в России:**

1991 год - 69 700 школ  
2000 год - 68 100 школ  
2015 год - 44 100 школ

О чём свидетельствуют эти цифры? О том, что даже в «голодные» времена при Ельцине закрыли всего 1 600 школ! О том, что при «взлёте экономики» при Путине количество школ сократилось почти в 2 раза!

Что примечательно, из общего числа 19 300 ликвидированных школ 80% закрыли в селах.

**Численность больниц в России:**

1990 год - 12 800 больниц  
2000 год - 10 700 больниц  
2013 год - 5 900 больниц  
2015 год - 4 400 больниц

**Численность поликлиник в России:**

1990 год - 21 500 поликлиник  
2000 год - 21 300 поликлиник  
2013 год - 16 500 поликлиник  
2015 год - 13 800 поликлиник

Уже в этом году смертность в стационарах в России выросла на 3,7%!

Количество больничных коек в 2013 году сократили на 35 000, в 2014 году на 50 000!

Только в Москве сократили порядка 20% общего коечного фонда!

Больше 17 тысяч населённых пунктов в России не имеют медицинской инфраструктуры!

Число медицинских работников в России только за последний год уменьшилось на 90 тысяч человек!

**Сельское хозяйство**

**Численность сельского населения:**

1990 год - 38 930 000 человек  
2000 год - 39 470 000 человек  
2013 год - 37 230 000 человек  
2015 год - 36 700 000 человек

**По данным Росстата:**

в крайней нищете находятся 13,4% с доходами ниже 4 900 рубля в месяц (пособие по безработице); в нищете существуют 27,8% с доходом от 4.900 до 7.400 рублей;  
в бедности перебиваются 38,8% с доходами от 7.400 до 17.000 рублей;  
выше бедности проживают 10,9% с ежемесячным доходом от 17.000 до 25.000 рублей;  
со средним достатком живут 7,3%, их доходы от 25.000-50.000 рублей в месяц;



к состоятельным относится 1,1%, они получают от 50.000 до 75.000 рублей в месяц;  
и только 0,7% богатых имеют доход свыше 75.000 рублей в месяц.

Иными словами 90,9% населения с переменным успехом балансирует на черте бедности.

По продолжительности жизни Россия находится на 123-е место в мире!

Вот вам и демократический "рай".

По материалам СМИ

Выборы - 2016

## Фальшебники потрудились

Мы уже не раз говорили о том, что в Поворинском районе председатели участковых комиссий воруют наши, дорогие избиратели, голоса. Так было и на выборах в Госдуму, о чём мы писали в прошлом номере.

Как это происходит? Комиссиям даётся задание: явка – процентов 90-100. Количество голосов поданных за «Е.Р.» примерно такое же.

И тут начинается хуляж необыкновенный. Во-первых, махинации с открепительными удостоверениями. Их вроде бы выдают, но не всегда так бывает. По закону открепительное удостоверение может получить только сам избиратель. Другому лицу открепительное выдаётся только по нотариально заверенной доверенности. Кто поедет в Поворино к нотариусу, чтобы потом получить «желанный» документ? Реально – никто.

А вот в Ильмене, например, получили этот «заветный» документ Лиманские – 2 человека, цыгане. Трудно поверить, что им нужно голосование. Причём стояли две одинаковые подписи. Что уж тут комментировать? Все участки предпочитают проводить голосование на дому, опять же ради повышения пресловутой явки. Тут идут наглые подкаски, за кого голосовать. Избиратель не всегда может устоять перед давлением таких незваных гостей.

Были далеко не единичные случаи вбросов бюллетеней в урны. Но главное – подсчёт бюллетеней. Здесь ваханалия. Из общей кучи на столе каждый член комиссии что-то тянет к себе. Содержание бюллетеней не объявляется. И потом произносится и вносится в протокол та цифра, которая заранее запланирована. Вот поэтому получился вождельный для власти результат по выборам в Госдуму в Поворинском районе: 75% - явка, и такой же процент за «ЕдРо». Ясное дело, что все махинации идут в пользу так называемой партии – победительницы.

Хочется отметить «победителей» по явке.

1. Избирательный участок № 30/05 (председатель Максина) – 97,89%.
2. Избирательный участок № 30/13 (председатель Паршина) – 94,23%.

3. Избирательный участок № 30/02 (председатель Иванова) – 93,93 %.

И ещё больше десяти «героев нашего времени» приближались к заветной цели от 60% и выше.

Представьте картину. На участке проголосовало от тысячи и более избирателей. Тут должна быть масса людей течения дня. Не дурачьте народ, господа. В действительности на выборы ходят не более 30%.

Теперь о «рекордсменах», которые, проявив хуляж, делали проценты за «ЕдРо».

С лакейской преданностью отличились участки:

1. избирательный участок № 22 (Лапина) – 87,01%;
2. избирательный участок № 13 (Паршина) – 86,61 %;
3. избирательный участок № 5 (Максина) – 84,99%.

Чуть-чуть отстали участки № 3 (Куроплина), № 2 (Аксёнова).

Нужно ли говорить о нравственном облике этих председателей комиссий? Так и хочется сравнить с годами Великой Отечественной войны, когда на оккупированных территориях объявлялись полиция и другие жолуи из числа наших соотечественников.

Добавим ещё. Глава ЦИК Э. Памфилова жёстко отругала председателя Воронежской областной комиссии Селянина за махинации на выборах. Пригрозила даже доложить Путину о злоупотреблениях административным ресурсом в нашей области. Она в частности сказала, что президенту делать выводы, насколько губернатор Гордеев соответствует своей должности, поскольку был применён противозаконный административный ресурс. В итоге господин Селянин уволен, но по собственному желанию. Может, кому-то из поворинских фальшебников придёт добродетельная мысль в голову. А мы сейчас просто информируем избирателей. Страна должна знать своих «героев» - ударников капиталистического труда в день «выборов».

## Горе-зарплаты

Президент РФ на встрече с лауреатами конкурса «Учитель года России» объявил, что зарплата педагогов на 8% превысила среднюю по экономике и достигла 35000 руб. И что по сравнению с 2010-м расходы на общеобразовательные программы в России выросли в четыре раза.

В Воронеже это вызвало бурю эмоций в соцсетях, потому что даже по официальной местной статистике средняя зарплата учителей у нас – 26000 рублей. Больше, чем у медиков (23000), секретарей (20000) и официантов (18000), но это – средняя температура по учительской больнице, с учетом зарплат начальства.

В интернете учителя щедро делились цифрами своих горе-зарплат.

Молодой учитель химии (первый год в школе) – около 11000 рублей, включая доплату 500 руб. за мытье пробирок за отсутствующего штатного лаборанта, а работать порой приходится с 6 утра до позднего вечера.

Молодой учитель английского языка (восемь классов и классное руководство) – 14000 руб.

Еще учитель английского языка, постарше (+классное руководство и внеклассная работа с детьми) – 20000 рублей.

Старшая пионервожатая в школе – до 10 000 руб. Ее мама-училка (25 лет стажа) при полной занятости получает аж 12 тысяч! А пенсия будет чуть больше 5000... Шоб вы так жили, господа хорошие!

Еще: учитель 1 категории за 30 часов в неделю вместе с надбавками получает 19800. И чтоб в среднем выходило по 35, должны быть где-то те, кто получает 60-70 тысяч, но такие в Воронеже вряд ли найдутся. В Москве есть, но все учителя туда не смогут устроиться.

Завуч честно поделился: у нее около 40 тысяч, у директора под 70. А начинающие учителя у них получают 12-15 тысяч, что меньше, чем в прошлом году и еще меньше, чем в позапрошлом. Зато бумажной работы



стало намного больше.

Ветеран (40 лет педагогического стажа), пенсия – 12000 руб. Итог жизни.

Завуч в сельской школе, стаж около 30 лет, почетный работник образования – 12 с половиной тысяч вместе с премией.

Учитель химии в Россоши, высшая категория, 33 года стажа, с доплатами за вредность и заведование кабинетом – 12000 руб.; откуда 35000 взяли?

А злые ученики их в тех же соцсетях порой отвечали на жалобы учителей зло: это вам за то, что вы принимаете прямое участие в массовой лжи на выборах и за 30 сребреников оформляете фальшивые протоколы за жуликов и воров – кушайте же свою чечевичную похлебку и не жалуйтесь!

Параллельно с этими дискуссиями Национальное бюро кредитных историй (НБКИ) выяснило, что в этом году врачи и учителя оказались самыми закредитованными. Вся страна постепенно погружается в долговую яму, но глубже всех – именно врачи и учителя, которые отдадут в счет погашения кредитов 33,56% из своих высоких зарплат.



К дню рождения И.В. Сталина

## «Учиться надо будет всю жизнь»

Планы вождя советского народа, перед которыми должно быть стыдно нынешним правителям и капиталистам.

«...Необходимо добиться такого культурного роста общества, который бы обеспечил всем членам общества всестороннее развитие их физических и умственных способностей, чтобы члены общества имели возможность получить образование, достаточное для того, чтобы стать активными деятелями общественного развития, чтобы они имели возможность свободно выбирать профессию, а не быть прикованными на всю жизнь, в силу существующего разделения труда, к одной какой-либо профессии.

Что требуется для этого?

Было бы неправильно думать, что можно добиться такого серьезного культурного роста членов общества без серьезных изменений в нынешнем положении труда.

Для этого нужно, прежде всего, сократить рабочий день по крайней мере до 6, а потом и до 5 часов. Это необходимо для того, чтобы члены общества получили достаточно свободного времени, необходимого для получения всестороннего образования.

Для этого нужно, далее, ввести общеобязательное политехническое обучение, необходимое для того, чтобы члены общества имели возможность свободно выбирать профессию и не быть прикованными на всю жизнь к одной какой-либо профессии.

Для этого нужно, дальше, коренным образом улучшить жилищные условия и поднять реальную зарплату рабочих и служащих минимум вдвое, если не больше, как путём прямого повышения денежной зарплаты, так и, особенно, путём дальнейшего систематического снижения цен на предметы массового потребления. Таковы основные условия подготовки перехода к коммунизму»

«Коммунизм возможен, если в жизни будет расти число коммунистов не за страх, не за премию, а за совесть, - таких, которым интересно работать и жить, которые умеют и поработать, и отдохнуть, но не так, на танцуйках, а с душой, чтобы развиваться».

«Спорт - это обязательно для каждого; если рабочий день будет 5 часов - на всё хватит, учиться надо будет всю жизнь. Прошло 10 лет - снова садись на пару месяцев за парту, вспоминай историю, географию. Нам неучи не нужны, нам нужны поголовно коммунисты, а какой ты коммунист, если ты ничего не знаешь и за сердце в сорок лет хватаешься? Это у нас времени не было, а у тебя есть, давай, развивайся, тебе Советская власть дала, пользуйся и сам её укрепляй».

Сталин И.В. Экономические проблемы социализма в СССР

Стоит вспомнить «тирана» Сталина с его предложением к переходу на 5-часовой рабочий день (это было 62 года назад) и сравнить с нашим временем — демократическим, когда Прохоров на выборах 2012 года предлагал сделать 12 часовой рабочий день, чтобы якобы поднять ВВП страны.

«Я знаю, что после моей смерти на мою могилу нанесут кучу мусора, но ветер истории безжалостно развеет ее!». Эти слова И.В.Сталина оказались поистине пророческими.

livejournal.com

## Борцы за Советскую власть

Песковчанин Иван Алексеевич Волгин был младшим сыном в большой семье. В 1916 году был призван на германский фронт. Большевик с 1917 года. Активный участник Октябрьской революции и гражданской войны. Под его руководством в начале 1918-го в Песках был создан Совет рабочих, крестьянских и солдатских депутатов. Волгин был первым председателем Совета. В последующие годы Иван Алексеевич избирался членом губисполкома и возглавлял разные губернские отделы и комиссии. После гражданской войны, окончив два вуза, работал в финансовых органах страны. До выхода на пенсию был директором Молдавского института финансов. Долго жил в Кишинёве, где и скончался, перешагнув 90-летний рубеж.



Много лет в Коммунистической партии и советских органах работала его сестра Гликерия Алексеевна. Коммунистами были также брат Григорий, сёстры Полина и Фаина.

В Песках в настоящее время одна из улиц носит имя И. А. Волгина.

На снимке: песковчане записываются в колхоз, 1929 г.